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Bruzovičky: lidé si tu z přírody dělají popelnici 

Někteří obyvatelé Bruzovic si pletou 

místní lesy a polní cesty s Frýdeckou 

skládkou.  

Dokladem toho je konkrétně napří-

klad obecní pozemek v Bruzovič-

kách, na který lidé z okolí vyvážejí 

popel. Mezi popelem se někdy do-

konce objevují i neprohořelé plasty 

nebo další nepotřebné domácí pro-

dukty.  

„Popel, stejně jako jakýkoliv jiný 

domovní odpad, nepatří do přírody, 

ale do popelnice. Už vůbec pak nej-

sou ke spalování v domácích kotlech 

určeny plasty. Při jejich domácím 

spalování vznikají rakovinotvorné 

zplodiny, kterými takovíto nezodpo-

vědní občané zamořují životní pro-

středí nás všech.  

Plasty patří do kontejnerů na tříděný 

odpad, odkud se odvážejí k recykla-

ci,“ upozornil starosta Bruzovic An-

tonín Kwaczek. (jr) 

Místní poplatky za odpady a za psy se v 

Bruzovicích letos nemění a zůstávají ve stej-

né výši, jako minulý rok.  

„Místní poplatek za sběr a svoz komunálního 

odpadu činí v naší obci 450 korun na osobu s 

trvalým pobytem na území obce Bruzovice 

nebo na rekreační objekt. Poplatek za jedno-

ho psa činí v Bruzovicích 100 korun a za 

každého dalšího psa pak 150 korun. Oba tyto 

poplatky jsou splatné do 31. března,“ pově-

děl starosta Bruzovic Antonín Kwaczek. 

Doplnil, že obyvatelé Bruzovic budou mít 

v letošním roce opět možnost zaplatit místní 

poplatky buď poštou, nebo prostřednictvím 

svého bankovního účtu. Poštovní poukázka, 

která byla rozeslána začátkem roku, už obsa-

huje všechny potřebné údaje včetně variabil-

ního symbolu, jehož vyplnění je velmi důle-

žité pro identifikaci platby. (jr) 

Místní poplatky  

zůstávají stejné 

Odpady se budou odvážet každou sudou středu 
 

Svoz tříděného i směsného domovního odpadu bude v Bruzo-

vicích probíhat vždy ve středu, a to každý sudý týden. Výjim-

kou je odvoz skla, pro který není určen přesný den, ale pouze 

týden.  

Obyvatelé Bruzovic se letos skutečně vyznamenali a patří jim velké poděkování. 

Jen v Bruzovicích se totiž v tradiční Tříkrálové sbírce letos podařilo vybrat přes 21 

tisíc korun, což je v okruhu okolních obcí zdaleka nejvíce. „Za pomoc v letošní 

Tříkrálové sbírce bych chtěl velmi poděkovat. Výsledky jsou lepší než vloni, a to 

je velmi pozitivní,“ poděkoval za frýdecko-místeckou Charitu její koordinátor pro 

Tříkrálovou sbírku 2011 Jiří Cachnín. (jr) 

Obyvatelé Bruzovic byli letos velmi štědří 

Oproti letošní Tříkrálové sbírce byla veřej-

ná sbírka na opravu kostela svatého Stani-

slava v Bruzovicích o něco méně úspěšná.  

Tato sbírka byla zahájena 30. ledna 2009 a  

skončila 31. prosince 2010. Lidé mohli své 

příspěvky až do konce loňského roku vklá-

dat buď přímo do pokladničky umístěné v 

budově obecního úřadu, nebo je zasílat 

přímo na bankovní účet zřízený k tomuto 

účelu. Ve sbírce se podařilo vybrat 18 160 

korun.  

Vybrané peníze jsou určeny na opravu 

kostelních hodin, výměnu oken a případně 

i opravu omítky kostela. Vybraná částka 

bude předána Římskokatolické farnosti 

Bruzovice formou daru. „Za darované 

prostředky velmi děkujeme,“ dodal staros-

ta Bruzovic Antonín Kwaczek. (jr) 

Sbírka na opravu bruzovického kostela skončila 

Palivové dříví bude stát 700 korun 
 

Cena palivového dříví je letos stanovena na 700 korun za pro-

storový metr. Písemné objednávky na dříví budou na obecním 

úřadu vyřizovány podle pořadí, v jakém došly, a to s ohledem 

na termín poslední dodávky a kapacitní možnosti.  



Česká televize zahájila 3. ledna 2011 pravidelné regionální vysílá-

ní zpravodajství a informací ze severní a jižní Moravy na satelitu 

Astra. Česká televize tak konečně oslovuje svým zpravodajstvím i 

diváky na satelitu na severní a jižní Moravě, kteří dosud mohli na 

svých satelitech sledovat jen pražské regionální vysílání.  
 

S oficiálním startem regionálního vysílání České televize na satelitu 

dochází také k jedné zásadní změně:  

Tradiční regionální zpravodajství na ČT1 je zrušeno a bylo přesunuto 

na zpravodajský okruh ČT24. Oblíbené „Regiony“ i tady mají stále 

svůj stejný čas, na který jste zvyklí. Sledovat je tedy můžete na ČT24 

od 18 do 18.30 hodin, a to každý den včetně sobot a nedělí. V pracov-

ních dnech pak navíc mají i svůj speciální večerní čas od 22.49 do 23 

hodin.  

Časy regionálního vysílání ČT24: 

pondělí až pátek: 18 - 18.30 Události v regionech 

sobota a neděle: 18 - 18.30 Události v regionech - víkend 

pondělí až pátek: 22.49 - 23 Události v regionech plus 
 

Regionální vysílání ČT je dostupné pro všechny diváky přijímající 

vysílání na satelitu Astra 3A (23,5°E), včetně uživatelů CS 

Link a Skylink. Občané, kteří chtějí sledovat regionální vysílání, 

musejí na svých satelitních přijímačích naladit novou předvolbu ČT24 

JM (Jižní Morava) nebo ČT24 SM (Severní Morava). Pro naladění 

mohou občané využít službu OdbornyServis.cz, která má působnost 

v každém okrese České republiky. Stačí firmu kontaktovat na strán-

kách s adresou www.OdbornyServis.cz, nebo telefonicky na čísle 

552 305 255. 

Regionální zprávy už můžete naladit i na satelitu 

Romantiku zasněžených vesniček, kde se 

z komínů chalup linou bílé proužky kouře, 

nalezneme už leda tak na obrázcích Josefa 

Lady. Realita je zcela jiná – čtvrti s rodinnými 

domky se většinu zimy utápí v šedé mlze a při 

pohledu na barvu kouře vycházejícího 

z komína nejednoho člověka napadne, čímže 

asi majitel zatápí.  

Co tedy dělat, pokud vás váš soused obtěžuje 

nepříjemným kouřem z komína? Zkuste nejpr-

ve cestu komunikace a domluvy. Slušně, ale 

rázně jej upozorněte, že vás kouř obtěžuje a že 

dotyčný zřejmě porušuje zákon. Záleží samo-

zřejmě na vzájemných vztazích se sousedy. 

Pokud jsou na bodu mrazu, nezbývá než se 

obrátit na úřady. Úřadem příslušným k řešení 

problematiky lokálních topenišť je obecní či 

městský úřad. Ten má potřebné kompetence v 

ochraně ovzduší, ale také z hlediska hospoda-

ření s odpady. V případě, že skutečně dochází 

k obtěžování kouřem, zahájí přestupkové 

řízení. Problémem je v současné době fakt, že 

pokud se jedná o spalovací zdroj v soukro-

mém objektu (tedy takový, který neslouží k 

podnikatelským účelům, což je například 

právě v rodinném domku), nemůže si případ-

nou kontrolu spalovacího zdroje přímo na 

místě úřad vynutit a je odkázán na ochotu 

majitele. Majitel kontrolu nemusí povolit, a 

pokud bude požadovat, 

aby byla ohlášena předem, může se na ni při-

pravit. Většinou tak jediným důkazem zůstává 

kouř vycházející z komína. Posuzuje se tma-

vost kouře, případně přípustná míra obtěžová-

ní zápachem. Není na škodu, když sami obča-

né kouř zdokumentují například pomocí foto-

aparátu. Obrátit se můžete také na městskou 

policii. Ta by měla věc zjistit, vyšetřit a předat 

k dořešení příslušnému obecnímu úřadu, při 

kterém je ustavena přestupková komise. Důle-

žité je však přivolat policii v době, kdy je 

možné tento přestupek očividně zjistit – čili 

v době, kdy soused zatápí a kouř vychází 

z komína. Zdroj: Sdružení Arnika 

Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 24. února 2011. 

Znečišťování veřejných prostranství už dávno není jen výsadou větších měst. S rostoucí oblibou domácích mazlíčků se stále čas-

těji potýkají se všudypřítomnými psími výkaly také obyvatelé vesnic - Bruzovice nevyjímaje.  

„Byť žijeme na vesnici a psi k venkovskému způsobu života do značné míry patří, ještě to neznamená, že pejskaři mohou nechá-

vat výkaly po svých svěřencích, kdekoliv je napadne. I lidé na vesnici přeci kolem sebe chtějí mít pěkné a čisté prostředí,“ upo-

zornil starosta Bruzovic Antonín Kwaczek.  

Dodal, že znečištěné plochy psími výkaly se v obci objevují stále častěji. Je přitom jedno, jestli jde o obecní veřejné prostranství, 

místní komunikace i chodníky, okolí plotů nebo privátní neoplocené pozemky. „Majitelé psů by skutečně i na vesnici měli výka-

ly svého psa vždy posbírat do igelitového sáčku a vyhodit do popelnice,“ připomenul starosta. (jr)  

První vánoční jarmark s rozsvěcením vánočního 

stromu před Obecním úřadem Bruzovice se usku-

tečnil v pátek 26. listopadu 2010. Jarmark pořá-

dala Základní a mateřská škola Bruzovice spolu 

se Sdružením rodičů a bruzovickým obecním 

úřadem.  

Vše začalo už v 16 hodin prodejem výrobků 

místních dětí a rodičů. Návštěvníci si taktéž moh-

li zakoupit cukroví, koláče a teplé nápoje. Kultur-

ní program zajistily učitelky s dětmi. Po zazpívá-

ní pásma koled dětmi z MŠ i ZŠ starosta obce 

Antonín Kwaczek rozsvítil vánoční strom. Ředi-

telka školy Jana Krátká děkuje učitelům za pří-

pravu akce i programu, rodičům za výpomoc a 

všem dětem a občanům obce Bruzovice za účast 

na 1. vánočním jarmarku. 

Nešvar neposbíraných psích výkalů je velký problém i na vesnici 

Ohlédnutí za prvním  

vánočním jarmarkem 

Co dělat, když vás soused obtěžuje kouřem? 

http://www.parabola.cz/satelit/astra-3a/
http://www.parabola.cz/cz-sk/cs-link/zakladni-informace-cz/
http://www.odbornyservis.cz/

